
Здравейте, колеги, 
  
Бих искала да поздравя всеки от вас, който координира участието на ученици от 
училището ви за участие в Националното състезание по компютърни мрежи, 
което се проведе на 09 април 2022 г., организирано от МОН и Софийския университет. 
113 ученици от училища в цялата страна пробваха знанията и уменията си, като в крайното 
класиране първите 23 места бяха заети от представителите на Технологичното училище 
електронни системи към Техническия университет – София. 
Отлично се представиха и учениците от Софийската професионална гимназия по 
електроника "Джон Атанасов", Професионалната гимназия по електроника и химични 
технологии "Проф. Асен Златаров" в гр. Плевен, Професионална гимназия по компютърно 
програмиране и иновации в гр. Бургас, Професионалната техническа гимназия "Цар Симеон 
Велики" в гр. Търговище, Професионалната гимназия по механоелектротехника и 
електроника в гр. Бургас, Професионалната гимназия по електротехника и електроника в 
гр. Горна Оряховица, Математическа гимназия "Д-р Петър Берон" – гр. Варна. 
  
Бих искала да ви информирам, че вече е отворена регистрацията за 
Международното сътезание по мрежи, за което ви бях писала още през м. 
февруари, а именно: 
  
По инициатива на колегите ни в Румъния сме поканени да участваме, заедно 
с партньори от други европейски държави, в състезание по ИКТ на 07 май 2022 г. 
от 12 ч. 
Състезанието е предназначено за ученици на възраст 16-19 г. ще бъде в две 
направления – компютърни мрежи и компютърни технологии, като 
за участниците в първото напрвление е препоръчително да са 
завършили CCNA, а за второто – курса IT Essentials. Разбира се, в състезанието могат 
да се включат и ученици, които са запознати със съответните технологии, макар и да не са 
се обучавали в Сиско академия. Това е чудесен начин да тестват знанията си, да придобият 
опит в явяването на изпити и да проверят, къде се намират по ИКТ умения в международен 
план. 
В прикачения файл можете да намерите информация за състезанието, която съм превела 
на български от техния флайер. 
  
Тъй като аз имах допълнително въпроси, се свързах с контактното лице за състезанието и 
получих допълнителна информация: 
1.      Състезанието ще се проведе онлайн, като участниците могат да се включат от 
компютъра си вкъщи, но трябва да са с включени камери. 
2.      Всеки ученик може да вземе участие само в едното направление, той като 
състезанието ще се проведе едновременно и за двете нпаравления. 
3.      Състезанието по мрежи ще се състои от теоретична и практическа част. Всеки 
участник се явява и на двете части, като за практическата част трябва да 
има инсталиран на компютъра си Packet Tracer - симулатор на мрежови устройства. 
4.      Състезанието в направление „Компютри“ миналата година се е състояло само 
от теоретична част. 
5.      Състезанието ще се проведе на 07 май, от 12 ч.   
6.      Регистрацията за състезанието ще бъде отворена между 10 и 25 

април на https://concurs.acadnet.ro 

7.      В прикачените файлове организаторите ни изпращат въпроси от миналогодишно 
състезание и Packet Tracer (с препратка, как да го свалите от сайта на Сиско мрежова 
академия). 
  
Ще се радвам, ако разпространите информацията и до ваши колеги в други училища. 
  

https://concurs.acadnet.ro/


Изпращам мейла до всички академии, като в много от тях в курсовете се обучават ученици 
от училища, в които не се предлага обучение на Сиско мрежова академия. 
  
Колеги, ще очаквам да получа обратна връзка от вас, кои и колко от вашите 
ученици са се регистрирали, за да участват в състезанието. 
  
  
  
Поздрави, 
  
Теодора Борисова 
Председател 
Българска асоциация на мрежовите академии 
ул.“Чаталджа“76 
1527 София 
тел.+359 888 832172 
ел. поща: teodora.borissova@bana-bg.org 
  
  
 

javascript:%20internSendMess('teodora.borissova@bana-bg.org')

